Ca0aKThIH TaKBIPHIObI:




Ca0akThIH MAKCATDI:

bisikTiaik: OKymieLiapra cyulp OYpbIIITHIH
TPUTOHOMETPUSIIBIK (DYHKIUSACHIHBIH, 9pO1p OYPHIIIbIH/IAFbI
CHHYCTBIbIH, KOCUHYCTBIH, TAHI€HCTIH, KOTAHT€HCTIH, KEATIPY
(hopMyJianapbIME€H TaHBICTBIPY, OCHI (POopMysIanapbl
TPUTOHOMETPHUSIIBIK OPHEKTEPAl TYPJICHAIPY/IC KOHE
€CEITEP/Il IBIFAPy KE31HJI€ KOJIAAHYIbl YUPETY;
JaMbITymIbLIBIK: OKYyIIbUIAPAbIH AKbUI-OMBIH JAMBITY,
oijay KaOUIETIH KETULAIPY.

TopoOueaik: OKylbLIapAbIH ajareOpa MmoHIHE
KbI3BIFYIIBUIBIFBIH APTTHIPY, OKYIIBLIAP/Ibl aJIFBIPJIBIKKA,
[IaMIa”abIKKa TOpOUeEIey.
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I. ¥ubsIMaacTeIpy.

I11. Y# TanceIpMachbIiH TeKCepy

II1. 7Kana cab6ak. “Ou Ko3ray”

I1Y. bekiTty 06.1iMmi.

1.Coukecrenaipy recri
2.“MareMaTUKAJbIK aCXaHA” JeHIeHJIIK
TancsipmMasap

Y. barajay



Kana cadax:

Erep %kia OYPBIIIBIHBIH (DYHKIMsIIAPHI Oepiice, OHa
oJIapJbl 0. OYPHIIIbIHA 0AMIAHBICTHI TPUTOHOMETPHUSIIIBIK
(yHKLUMsIapFa KEATIPY bIHFAWJIBI.
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coCbIH T/2+ a0 Oypambi3. OA-
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PYHKUMSAHBIH Aybicnangbl
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TaHOachbl OH, KafblHbIH, TaHOAaCbl COVKEC LUMPEKTET

KenNTIipinreH yHKUMAHbIH TaHOackIMEH bipaen
Kasblnagbl
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B¥I[EIH SIH(E + (Xj = COS OC;COS(E + OC) = —SInao
IIbIt'a/IbI.
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sin| ——a |=Ccosa;cos| ——o |=sina
2 2

sin(z +a )= —sina;cos(z +a)=—cosa

sin(r —a ) =sina;cos(r —a) = —cosa

.(37[ j (371 j .
sin 7+a = —COS L COS 7+a —sinq

. (37 RV .
Sin| — — o |=—CcosSa;,CcoS| — — o |=—sIng
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sin(27 +a ) =sina;cos(27 +a ) = cosa

sin(27 —a) = —sina;cos(27 — o) = cosa



Korapeiiarsl hopMmysanapasl aiganansin, tgo,ctgo-HiH
KeJITIpy (DOPMYJIaChIH IIbIFapyFra 00J1abl.

tg(g + aj = Dctga;ctg(% + aj =[Jtea

tg(ﬂ T (x) = itga;ctg(n T (x) = Tciga

tg(% + aj = [Jctea; ctg(% + aj =[Jtect

te(2m + o) = *tga;ctg(2m + o) = *ctga



SR Ecme cakma!!!

-Eeep Keﬂmzpuzeen MPULOHOMEMPUSLTLIK
QyuxyusaHviy apeymeumi (oypoiuwt) w o (180 £o),
21 xo. (360 +a) mypinde 6oca, oHOa OHBIH AMbl
o32epMelol.

-Eeep xenmipineen mpucoHoMempusiivik
QyuKkuuanovly apeymeumi (oypoiuwt) /2 +o. (90
+a), 3n/2 +o. (270 +a) mypinoe 6onca, onoa curyc
KOCUHYCKA, KOCUHYC CUHYCKA, MAH2EHC
KOMAH2EHCKe, KOMAH2EHC MAH2EHCKe 632epeoi,

-Kenmipy hopmynacoinvin o s#cagblHbly manoOacyl
coliKec wupekmezi Keimipiieet QyHKYUsIHbLI
manbacvimen 0ipoel Hca3vliaowl.
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2) sin(—780") = —sin(780") =
—sin(2- 360" + 60°) = —sin60° =
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1. ColikecTeH 1Py TECTI(OPHEKTI BIKIIAM/IA)

ctg(TT+Q) tg

sin(360-a -tga
cos(360-a) ctga
ctg(360-a) - sind

tg(360+0) - ctga




Msbicangap
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1) COs 7 7T M9HIH ecenTeHik

7 AN |
COS§TL' — COS (27‘[ -+ §) — COS§ =35
2) sin(—780%) = —sin(780°) =
— sin(2-360° + 60°%) = —sin60° =
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eMameuamuKanbik ackaka

LleHegunik ecenme




©pHEeKTi biKlWamMaa:
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tg(180 —a) sm2(1800—a)—1
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ctg(90 —a) COS(36O —Ot)
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OpHexTi biKwamAaa:

$in(90° + &)+ cos(180° — o)+ 1g(270° + ) + crg(360° - )
2. sm( ] cos(m — o) +1tg(m —a)—ctg(%+aj
3.5in*(270° — & )+ sin>(360° — & )+ c1g*(360° — ot )— 1g*(90° + )

4.tg(37 — oc) : tg(27r — oc)— cos’ (5 + oc) + sin2(27r + (x)



©OPHEKTI guﬁmaw:l,a:

1.
—1 —cosa

a)sin(90° —15") = cos15” @)sin(180°=30°)=sin15"  4y6in(180° +20°) = —sin 20°
cos(90° —15°)=sin15"  cos(180° =30")=—cos15’  cos(180° +20°)= - cos 20"
1g(90° ~15°)= crg15"  1(180° ~30°)= 115" tg(180° +20°) = 1g20°
ctg(90° -15")=1g15°  ctg(180° 30" )= —c1g15”  crg(180° +20°)= crg20”

©pHeKTi biKWamMaa:

.- 2ctga
2.2cosa
3.1

4.—1
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